



## Čekají Vás přijímačky? Máte obavy? S přípravou se dá vše zvládnout!

Jedno známé přísloví říká: „Připraveným štěstí přeje.“ Náš program je ideálním prostředkem, jak se na přijímačky důkladně připravit a jít svému štěstí naproti.

V den přijímaček přepadne nervozita skoro každého a může vést k chybám i tam, kde bychom je běžně neudělali. Navíc CERMAT testy jsou jiné než testy, na které jste ze základní školy zvyklí. Důležitá je proto dobrá znalost struktury testů, osvojení si práce s časovým limitem a vypracovávání testů včetně zápisů do záznamových archů. Data ukazují, že čím vícekrát si žák simulace přijímaček vyzkouší, tím lépe se mu zadaří u ostrých zkoušek.

**Naším cílem je zpřístupnění simulací přijímaček nejvyšší kvality pro co nejvíce dětí.** Proto za dětmi vyrážíme do jejich okolí, aby si mohly vyzkoušet přijímačky bez dlouhého dojíždění a za bezkonkurenčně nejpříjemnější cenu. **Kvalita** nabízené simulace je u nás **zaručena** testy s **kvalitními úlohami dosahujícími nejvyšší shody s CERMAT testy a individuálním přístupem ke každému** (ctíme navýšení časového limitu pro děti, které na to mají nárok).

Stejně jako loni se program „AHOJ PŘIJÍMAČKY! – S přípravou vás zvládnou!“ **uskuteční na Vaší škole** i ve školním roce 2024/2025.

**Jsou přichystané tři následující sobotní termíny, na které se již nyní můžete přes naše webovky registrovat:**

- **sobota 11.01.2025 (10:00 – 14:00)**
- **sobota 08.02.2025 (10:00 – 14:00)**
- **sobota 01.03.2025 (10:00 – 14:00)**

Pod naším vedením si ve výše zmíněných termínech zkusíte vypracování stejného typu testů v rámci totožného časového limitu jako v den přijímaček. Správné odpovědi a postupy probereme ihned po skončení testů a domů si odnesete jejich papírovou podobu. Do několika dnů obdržíte opravené záznamové archy s bodováním. Přidáme také anonymní statistiku získaných bodů, kde si svoje bodové zisky můžete porovnat s ostatními.

Kolik to stojí?

	Cena (test MA + ČJ)
Jedna simulace s následným vysvětlováním	630,- Kč
Balíček 3 simulací s následným vysvětlováním	1830,- Kč

**Pro více informací a registraci na výše zmíněné termíny navštivte, prosím, naše webové stránky [www.ahojprijimacky.cz](http://www.ahojprijimacky.cz) . Kontaktovat nás můžete také telefonicky či mailem.**